

Protokół

z posiedzenia nadzwyczajnej sesji Rady Gminy z dnia 26 lipca 2017 roku

Rozpoczęcie obrad nadzwyczajnej sesji.

W dniu 26 lipca 2017 roku o godz. 8;00 w sali posiedzeń Urzędu Gminy zgodnie z zaproszeniem.

Sesję zwołał:

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś na wniosek Wójta Gminy zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tj. Dz.U. z 2016 r poz. 446 z późn. zm.)

Obradom przewodniczył:

Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Łoś.

Punkt 1

Otwarcie XXXII sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś otworzył obrady sesji Rady Gminy, powitał przybyłych na sesję: radnych, Wójta Gminy Pana Bogdana Witaszczyka, Sekretarza Gminy Panią Bożenę Nowak, Skarbnika Gminy Panią Annę Jaguścik, Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził prawomocność obrad. W chwili otwarcia sesji obecnych było 15 radnych . Lista obecności w załączeniu do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad i poddał pod głosowanie. Porządek obrad sesji przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie XXXII sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad.
2. Podjęcie uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 432 ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 roku - Karta Nauczyciela, nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowiska o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych.
3. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego (chodnik Zagórze).
4. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego (chodnik Sokola Góra).
5. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania dotacji z budżetu Gminy Wielgomłyny dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Sokolej Górze.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wielgomłyny na lata 2017- 2030.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielgomłyny na 2017 rok. `
8. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Wielgomłynach w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową w Wielgomłynach.
9. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Zagórze w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową w Zagórze.
10. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Krzętowie w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową im. Jarosława Dąbrowskiego w Krzętowie.
11. Zapytania i wolne wnioski.
12. Zamknięcie obrad XXXII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy.

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych został przyjęty odczytany przez Przewodniczącego Rady Gminy porządek obrad sesji.

Punkt 2

Podjęcie uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 432 ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 roku - Karta Nauczyciela, nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowiska o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych.

Sekretarz Gminy Pani Bożena Nowak w uzasadnieniu projektu uchwały poinformowała: w 2011 roku była podjęta uchwała określająca tygodniowy obowiązkowy wymiar godzin zajęć dla logopedy – 24 godz., dla pedagoga – 20 i psychologa – 20 godzin. W związku z wprowadzeniem dodatkowych zajęć dydaktycznych „doradcy zawodowego” nie ujętych w karcie nauczyciela dzisiejszy projekt ustawy określa tygodniowy obowiązkowy wymiar 22 godzin zajęć dla stanowiska doradcy zawodowego.

Dyskusji w tym punkcie nie było.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 432 ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 roku - Karta Nauczyciela, nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowiska o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta uchwała Nr XXXII/47/2017 w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 432 ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 roku - Karta Nauczyciela, nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowiska o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 3

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego

Sprawę udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego uzasadnił Pan Wójt. Z udziałem Starostwa powiatowego będzie wykonany chodnik w pasie drogowym drogi powiatowej

Nr DP 3918E w miejscowości Zagórze. Po stronie naszej Gminy będą koszty robót budowlanych wycenione na kwotę 30 tys. zł, natomiast po stronie Starostwa będą koszty materiału. Szczegółowe warunki udzielenia pomocy rzeczowej określi umowa zawarta pomiędzy Gminą Wielgomłyny a Powiatem Radomszczańskim.

W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę na odcinek 100 metrowy od skrzyżowania w kierunku Goszczowej do szkoły w Zagórze. Odcinek jest bardzo krótki, wymaga położenia nakładki i może uda się wykonać podczas budowy chodnika.

Więcej głosów nie było.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta Uchwała nr XXXII/48/2017 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 4.

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego.

W uzasadnieniu projektu uchwały Pan Wójt poinformował, że w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich wykonano chodnik w centrum miejscowości (do kapliczki) oraz uporządkowano i wyposażono teren wokół stawu. Jest potrzeba budowy chodnika dalej wzdłuż drogi powiatowej. Na ten cel z naszych środków na roboty budowlane przeznacza się środki w wysokości 13,4 tys. zł. Koszt materiałów będzie po stronie Starostwa.

Dyskusji w tym punkcie nie było.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania 13 głosami „za”, 2 głosami wstrzymującymi przy stanie 15 radnych została podjęta Uchwała Nr XXXII/49/2017 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 5

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania dotacji z budżetu Gminy Wielgomłyny dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Sokolej Górze.

Uzasadnienie projektu uchwały dokonał Pan Wójt wspólnie z Panią Skarbnik. Z budżetu gminy chcemy przekazać dotacje dla OSP Sokół Góra w wysokości 1500,00 zł z przeznaczeniem na zakup umundurowania koszarowego dla druhów. Jednostka OSP jako stowarzyszenie skorzysta z wsparcia finansowego Związku OSP w kwocie 900,00 zł. Łączny koszt 6 sztuk ubrań koszarowych wynosi 2.400,00 zł.

Dyskusji radnych dotyczącej przedmiotu projektu uchwały nie było. Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przekazania dotacji z budżetu Gminy Wielgomłyny dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Sokolej Górze i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta Uchwała nr XXXII/50/2017 w sprawie przekazania dotacji z budżetu Gminy Wielgomłyny dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Sokolej Górze. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 6

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wielgomłyny na lata 2017- 2030.

Zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej i jednocześnie zmiany w budżecie gminy przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Anna Jaguścik. Zmiany dotyczyły:

Zwiększenia planu dochodów o kwotę 72.454,00 zł w tym:

– *Drogi wewnętrzne zwiększamy o kwotę 23.050,00 zł*

Zwiększenie dotyczy podpisanej umowy z Urzędem Marszałkowskim na dofinansowanie realizacji zadania związanego z modernizacją drogi dojazdowej do gruntów rolnych.

Dofinansowaniem została objęta droga dojazdowa na odcinku Pratkowice – Sokola Góra. W bieżącym roku jest realizowany etap 1 tego zadania.

Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa zwiększamy o kwotę 6.000,00 zł

Zwiększenie dotyczy podpisanej umowy z Urzędem Marszałkowskim na dofinansowanie zadań w zakresie zakupu sprzętu służącego ochronie życia, zdrowia, mienia lub środowiska przed pożarem, klęską żywiołową lub innym miejscowym zagrożeniem dla jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych. Wniosek o dofinansowanie (poprzez Gminę) składała OSP w Wielgomłynach i dla tej jednostki zgodnie ze składanym wnioskiem zostanie zakupiony defibrylator (urządzenie medyczne, które oddziałuje na mięsień sercowy prądem stałym o odpowiednio dużej energii, który ma na celu przywrócenie do normalnej, regularnej pracy serca). Nadmieniamy, że składaliśmy wniosek na zakup defibrylatora i suchego skafandra ratowniczego (uniwersalne ubranie ratownicze dla strażaków, szczególnie podczas akcji przeprowadzanych w wodach ponieważ jest wykonany z materiału wodoszczelnego) na łączną kwotę 12.000,00 zł. W efekcie przyznano nam tylko 6.000,00 zł.

Ochrona zdrowia zwiększamy o kwotę 200,00 zł.

Zwiększenie dotyczy otrzymanej informacji o przyznanej dotacji przeznaczonej na sfinansowanie kosztów wydawania przez gminy decyzji w sprawach świadczeniobiorców innych niż ubezpieczeni spełniających kryterium dochodowe poniesionych w okresie kwiecień – czerwiec 2017r. Jest to zadanie realizowane przez GOPS w Wielgomłynach.

Pomoc społeczna zwiększamy o kwotę 43.204,00 zł

Rozdział 85214 – Zasiłki okresowe, celowe i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia
Zwiększenie dotyczy otrzymanej informacji o przyznanej dotacji przeznaczonej na wypłatę zasiłków okresowych i zasiłków stałych. Jest to zadanie realizowane przez GOPS w Wielgomłynach.

Plan wydatków zwiększamy o kwotę 72.454,00 zł

Zadania inwestycyjne

1. Zabezpieczenie środków finansowych na budowę chodników przy drogach powiatowych w miejscowości Sokola Góra i Zagórze – łącznie 43.400,00 zł

Obydwa chodniki znajdują się przy drogach powiatowych. W związku z tym zadania te będą realizowane jako pomoc rzeczowa udzielona dla Starostwa Powiatowego polegająca na

wykonaniu robót budowlanych związanych z budową chodnika w pasie drogowym drogi powiatowej Nr DP 3918E położonego w miejscowości Zagórze oraz w pasie drogowym drogi powiatowej Nr DP 3920E w miejscowości Sokola Góra. Koszty związane z w/w pracami:

- Chodnik w m. Sokola Góra – 13.400,00 zł
- Chodnik w m. Zagórze – 30.000,00 zł.

Środki finansowe, które zostały zabezpieczone na wykonanie chodnika w m. Sokola Góra stanowią zmniejszenie planów zadań inwestycyjnych, na które mamy już podpisane umowy i wiemy, że pozostałość planu nie zostanie już wykorzystana. Kwota 10.400,00 zł dotyczy zmniejszenia w zadaniu „Przebudowa jazu i stawów w miejscowości Borowiec”, natomiast kwota 3.000,00 zł dotyczy zmniejszenia w zadaniu „Remont przepustu drogowego w miejscowości Odrowąż w ciągu drogi gminnej nr 112554E Marianin – Odrowąż – Wola Kuźniewska – Myśliwczów”. Razem stanowi to kwotę 13.400,00 zł.

Środki finansowe, które zostały zabezpieczone na wykonanie chodnika w m. Zagórze stanowią kwotę podpisanego porozumienia z Urzędem Marszałkowskim na dofinansowanie drogi dojazdowej Pratkowice – Sokola Góra oraz zmniejszenie planów zadań inwestycyjnych, na które mamy już podpisane umowy i wiemy, że pozostałość planu nie zostanie już wykorzystana. Dofinansowanie w kwocie 23.050,00 zł możemy przeznaczyć na realizację tego właśnie zadania, ponieważ na drogę dojazdową Pratkowice – Sokola Góra zabezpieczyliśmy całość planu ze środków własnych. Pozostała kwota dotyczy zmniejszenia w zadaniu „Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Myśliwczów” o kwotę 2.200,00 zł, „Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Wola Kuźniewska – Niedośpielin” o kwotę 2.600,00 zł oraz w zadaniu „Remont przepustu drogowego w miejscowości Odrowąż w ciągu drogi gminnej nr 112554E Marianin – Odrowąż – Wola Kuźniewska – Myśliwczów” o kwotę 2.150,00 zł. Razem stanowi to kwotę 30.000,00 zł.

2. Zabezpieczenie środków finansowych na przebudowę drogi gminnej w miejscowości Karczów – 110.000,00 zł

W chwili obecnej na zadanie przebudowa drogi gminnej Nr 112203E Babczów – Karczów – Niedośpielin na odcinku w miejscowości Karczów posiadamy zabezpieczone środki finansowe w wysokości 21.000,00 zł. Wartość wykonania tej drogi (od drogi powiatowej do budynku remizy około 230m) zgodnie z kosztorysem inwestorskim stanowi kwotę 143.665,43 zł. Kwota, którą natenczas chcielibyśmy zabezpieczyć na realizację tego zadania pochodzi ze środków zabezpieczonych na zadanie „Przebudowa świetlicy wiejskiej oraz budowa malej architektury na działce nr 731/1 w miejscowości Karczów”. Na zadanie to mamy zabezpieczoną kwotę 125.000,00 zł i będzie ono współfinansowane ze środków PROW poprzez Stowarzyszenie Dolina Pilicy. W bieżącym miesiącu złożyliśmy już skompletowany wniosek o dofinansowanie do weryfikacji przez Stowarzyszenie Dolina Pilicy, które w dalszej kolejności przekaże do Urzędu Marszałkowskiego. Przewidujemy, że końcowe rozpatrzenie wniosku odbyłoby się dopiero w końcowych miesiącach roku, a samo podpisanie umowy mogłoby zostać zaplanowane już w nowym roku. W związku z tym pieniądze zabezpieczone na realizację tego zadania nie będą w bieżącym roku wykorzystane więc proponujemy, aby przesunięciem środków zabezpieczyć na wykonanie drogi gminnej również w miejscowości Karczów. Ponieważ na zadanie związane z budową świetlicy

mamy już podpisane umowy na podkłady geodezyjne oraz dokumentację, z zaplanowanej kwoty 125.000,00 zł proponujemy przesunąć kwotę 110.000,00 zł z przeznaczeniem na przebudowę drogi gminnej w miejscowości Karczów.

3. Zabezpieczenie środków finansowych na przebudowę świetlicy wiejskiej w miejscowości Pratkowice – 1.300,00 zł

Kwotę 1.300,00 zł chcielibyśmy przesunąć z zadania „Budowa ogólnodostępnego kompleksu sportowo – rekreacyjnego z infrastrukturą towarzyszącą w Wielgomłynach”. W bieżącym roku zaplanowane do wykonania miejsca parkingowe zostały już wykonane, a kwota 1.300,00 zł stanowi „wolne środki”, które zostały wygospodarowane po wykonaniu tego zadania. Zabezpieczenie w kwocie 1.300,00 zł będzie przeznaczone na dokumentację w związku ze zmianą konstrukcji dachu na budynku świetlicy wiejskiej w miejscowości Pratkowice.

4. Wprowadzenie zadania polegającego na zakupie defibrylatora dla jednostki OSP w Wielgomłynach – 6.000,00 zł.

Środki te pochodzą z otrzymanej dotacji z Urzędu Marszałkowskiego przeznaczonej na dofinansowanie zadań w zakresie zakupu sprzętu służącego ochronie życia, zdrowia, mienia lub środowiska przed pożarem, klęską żywiołową lub innym miejscowym zagrożeniem dla jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych.

Zadania bieżące

1. Zmiana dotyczy przesunięcia środków finansowych w wysokości 1.500,00 zł z wydatków bieżących z przeznaczeniem na udzielenie dotacji dla jednostki OSP w Sokolej Górze. Kwota ta zostanie przeznaczona na zakup umundurowania i wyposażenia osobistego strażaków, a konkretnie na mundury koszarowe. Całkowity koszt zakupu wynosi 2.398,50 zł z tego 900,00 zł stanowi dopłata ze Związku OSP, a 1.498,50 zł – dotacja z budżetu Gminy.
2. Zmiana dotyczy wprowadzenia środków finansowych na podstawie otrzymanej decyzji z Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego z przeznaczeniem na sfinansowanie kosztów wydawania przez gminy decyzji w sprawach świadczeniobiorców innych niż ubezpieczeni spełniających kryterium dochodowe poniesionych w okresie kwiecień – czerwiec 2017r. Stanowi to kwotę 200,00 zł.
3. Zmiana dotyczy wprowadzenia środków finansowych na podstawie otrzymanej decyzji z Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego z przeznaczeniem na wypłatę zasiłków okresowych. Stanowi to kwotę 13.595,00 zł.
4. Zmiana dotyczy wprowadzenia środków finansowych na podstawie otrzymanej decyzji z Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego z przeznaczeniem na wypłatę zasiłków stałych. Stanowi to kwotę 29.609,00 zł.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję nad zmianami w budżecie. Głos zabrał Pan Wójt informując o technicznym sposobie i parametrach realizowanych zadań. Została wykonana droga w miejscowości Karczów. Starostwo pobuduje drogę na odcinku Karczów – Wólka Bankowa. Pozostanie do zrobienia odcinek drogi o szerokości 5 metrów od remizy do drogi w kierunku Babczowa. Pan Wójt

poinformował o przebiegu spotkania z mieszkańcem Karczowa wykonawcy drogi, projektanta celem wypracowania stanowiska zadośćuczynienia za zniszczone podczas budowy drogi sztachety w ogrodzeniu posesji.

Więcej głosów nie było.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta uchwała Nr XXXII/51/2017 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielgomłyny na lata 2017 – 2030. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 7

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielgomłyny na 2017 rok.

Ponieważ punkt ten został omówiony w trakcie realizacji punktu 6 Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję nad zmianami w budżecie. Przewodniczący Rady Gminy złożył zapytanie o kwotę 60 tys. złotych na podręczniki. Odp. Pani Skarbnik – od nowego roku szkolnego uczniowie będą korzystać z darmowych książek wypożyczanych w bibliotece szkolnej. Darmowe podręczniki otrzymają uczniowie szkół podstawowych i gimnazjum. Po zakończeniu roku szkolnego podręczniki zostają przez ucznia zwrócone do biblioteki szkolnej. Radni nie podjęli dyskusji.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielgomłyny i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta Uchwała nr XXXII/52/2017 w sprawie zmian budżetu Gminy Wielgomłyny na 2017 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 8

Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Wielgomłynach w ośmioletnia Publiczną Szkołę Podstawową w Wielgomłynach.

Sekretarz Gminy Pani Bożena Nowak złożyła uzasadnienie do punktów 8, 9 i 10 porządku obrad dotyczących przekształcenia szkół podstawowych funkcjonujących na terenie naszej Gminy.

W marcu 2017 roku Rada Gminy zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2016 roku Przepisy wprowadzające ustawę – Prawo oświatowe podjęła uchwałę dostosowującą sieć szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego. Został zachowany dotychczasowy model szkół podstawowych na terenie gminy, a dzisiaj podjęte uchwały stwierdzające przekształcenie czteroletnich szkół podstawowych w szkoły podstawowe ośmioletnie będą stanowić akt założycielski szkoły. Dyrektorzy poszczególnych szkół opracują statuty dla zarządzanych ośmioletnich placówek oświatowych.

Dyskusji w tym punkcie nie było.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Wielgomłynach w ośmioletnia Publiczną Szkołę Podstawową w Wielgomłynach i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta uchwała nr XXXII/53/2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej

Szkoły Podstawowej w Wielgomłynach w ośmioletnia Publiczną Szkołę Podstawową w Wielgomłynach.

Punkt 9

Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Zagórz w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową w Zagórz

Zapytań w tym punkcie nie było. Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie Stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Zagórz w ośmioletnia Publiczną Szkołę Podstawową w Zagórz i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta Uchwała Nr XXXII/54/2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Zagórz w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową w Zagórz. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 10

Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Krzętowie w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową im. Jarosława Dąbrowskiego w Krzętowie.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są zapytania do projektu omawianej w tym punkcie uchwały. Radni nie zgłosili, żadnych zapytań ani nie podjęli dyskusji. Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Krzętowie w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową im. Jarosława Dąbrowskiego w Krzętowie i poddał pod głosowanie.

Głosowanie:

W wyniku głosowania jednogłośnie 15 głosami „za” w obecności 15 radnych została podjęta Uchwała Nr XXXII/55/2017 w sprawie stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Publicznej Szkoły Podstawowej w Krzętowie w ośmioletnią Publiczną Szkołę Podstawową im. Jarosława Dąbrowskiego w Krzętowie. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 11

Zapytania i wolne wnioski.

W punkcie tym głos zabrali:

Radny Sinkiewicz – wyrwa w drodze powiatowej między Trzebcami a Kruszyną przy lesie. Odp. Zostanie zgłoszone do zarządcy drogi – Starostwa Powiatowego w Radomsku.

Radny Przybyła – zamontować oświetlenie przy Frymus w Myśliwczowie. Do jednej posesji ciągnąć linie, czy nie korzystniej będzie zamontowanie lamp solarnych – proponował p. Wójt. Rozwiązanie montażu lamp solarnych radni uznali za bardzo słuszne.

Radny Barański – również oświetlenia ulicznego wymagają posesje: Jurczyk. Wróbel, Świtoń w Woli Kuźniewskiej.

Radny Skraboń – bardzo zniszczona droga powiatowa między Myśliwczowem a Kozim Polem. Wniosek zostanie przekazany do Starostwa Powiatowego.

Radna Ptaszek – zamontować lustru przy wyjeździe z miejscowości Rudka na drogę powiatową Wielgomłyny – Krzętów.

Radny Hasik – krawężniki przy posesji Górna 52 rozsypały się i trzeba poprawić.

Radny Kowalczyk – zapytał o termin spotkanie z mieszkańcami ul. Radomszczańskiej w sprawie drogi na osiedle. Zgłosił również potrzebę usunięcia przydrożnych chaszczy przy posesji Stanek w Borowcu. Obniżenia pobocza wymaga droga od Kowalczyka leśniczówki w Kruszynie.

Pan Wójt – zebranie z mieszkańcami zostanie zorganizowane po urlopie projektanta, natomiast jeżeli chodzi o usunięcie zarośli w Borowcu zostanie ustalone czy wykonanie tych prac prawnie należy do właściciela posesji czy do urzędu.

Radny Liczberski – ustawić znak w Karczowie „ustęp pierwszeństwa” w Karczowie przy kapliczce i od strony Kubików .

Radny Kopiecki – ustawić lustra w Trzebcach na zakrętach drogi powiatowej.

Radny Wlaźlak – kiedy będzie rozpoczęta budowa świetlicy w Niedośpielinie.

Pan Wójt – poprosił o opinię, czy poczynić starania zakupu działki zabudowanej od spadkobierców pana Kolmasiaka . Działka ma 12 arów i może posłużyć na pobudowanie przejścia – przejazdu z ul. Radomszczańskiej do ul. Krzętowskiej z pominięciem Rynku. Zaproponowana cena 70-80 tys. do negocjacji oraz oszacowania rzeczoznawcy. Radni w głosowaniu 15 „za” w obecności 15 radnych podczas głosowania poparli wniosek zakupu posiadłości po Panu Kolmasiaku.

Następna sprawa poruszona przez Wójta to remont jazu i odbudowa stawów w miejscowości Borowiec. Okazuje się, że jest problem z znalezieniem fachowców w tej dziedzinie. Należy również rozważyć problem ekonomiczny poczynienia nakładów w związku z zapowiadaną nową ustawą – prawo wodne, która ma wejść w życie od 2018 roku nakładającą duży obowiązek podatkowy na wszystkie grunty pod wodą. Wypracowano stanowisko wstrzymania prac projektowych do momentu ukazania się nowej ustawy o wodach.

W dalszej części dyskutowano nad zakupem samochodu na jednostki OSP Wielgomłyny. Czy ma to być nowy samochód za kwotę rzędu 800 tys., czy kupić używany za kwotę zapisaną już w budżecie 300 tys. zł. Nie wypracowano w tej sprawie wiążącego stanowiska.

Jeżeli chodzi o świetlice w Niedośpielinie, której wartość kosztorysowa wynosi 950 tys. zł, najtańsza oferta w przetargu była 1,45 mln. zł. Po wyrzuceniu w zakresu prac placu zabaw i tak najtańsza oferta w drugim przetargu była 1,3 mln. zł. Zostanie rozpisany trzeci już przetarg na to zadanie.

W roku bieżącym będą prowadzone prace przy świetlicy w Rogach, natomiast na rok przyszły planowane są świetlice w Trzebcach i Kruszynie – poinformował Pan Wójt.

Więcej spraw nie poruszono.

Punkt 12

Zamknięcie obrad XXXII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy dziękując radnym za aktywny udział zamknął obrady XXXII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy

Protokołowała:

Anna Jędrzejczyk

Stanisław Łoś